日本ユニシス株式会社 キャナルペイメントサービス株式会社 株式会社ジェーシービー 株式会社日本カードネットワーク

QR・バーコード決済の普及に向けた業務資本提携の合意について

日本ユニシス株式会社(本社:東京都江東区、代表取締役社長 平岡昭良、以下「日本ユニシス」)およびキャナルペイメントサービス株式会社(本社:東京都江東区、代表取締役社長 若鍋幸太、以下「キャナルペイメントサービス」)と株式会社ジェーシービー(本社:東京都港区、代表取締役兼執行役員社長 浜川一郎、以下「ジェーシービー」)、株式会社日本カードネットワーク(本社:東京都新宿区、代表取締役社長 矢部真二、以下「JCN」)は、このたび業務資本提携契約を締結し、今後、QR・バーコード決済(以下「コード決済」)に関する協業を行うことに合意しました。また今回の契約により、ジェーシービーおよび JCN はキャナルペイメントサービスの株式の一部を日本ユニシスから取得します。

キャナルペイメントサービスは、新たなキャッシュレス社会の実現に向けて、よりスピーディーで積極的なビジネス拡大を図ることを目的に、日本ユニシスの決済関連事業の一部を分社化し、2017年3月に設立された会社です。「モバイルペイメント事業」と「チャージポイント事業」を軸に、多くのお客様に決済サービスを提供しております。また、ジェーシービーとJCNは、コード決済において「加盟店の負荷軽減」「安全・安心でセキュアな取引」を実現するため、コード決済専用の情報処理センターの構築を進めております。

今般、両社が保有する決済センターを接続することで、より多くのお客様にスピーディーにコード決済サービスを提供できると考え、協業に至りました。

今後は4社で加盟店様の多様なニーズに的確に応え、安全・安心・快適な決済環境を整えていくとともに、 新たな社会インフラとなりうるコード決済の普及を実現して参ります。

以上

<本件に関するお問い合わせ先> 日本ユニシス株式会社/キャナルペイメントサービス株式会社 日本ユニシス 広報部 PR 室 TEL: 03-5546-7404 株式会社ジェーシービー 広報部広報グループ TEL: 03-5778-8353 株式会社日本カードネットワーク 経営企画部 TEL: 03-6205-9012

<参考資料>

■キャナルペイメントサービス株式会社について

会社名	キャナルペイメントサービス株式会社 http://www.canalpayment.co.jp	CANAL Payment Service
設立	2017年3月10日	
事業開始日	2017年4月1日	
資本金	1 億円	
代表者	代表取締役社長 若鍋 幸太	
所在地	東京都江東区豊洲 1-1-1	
主な事業内容	電子決済システムの企画、開発、設計、販売、賃貸、運用、コンピュータネットワーク を利用した商取引、決済処理に関する業務、受託および代行など	

以上